Analisi Matematica |
Prova scritta preliminare n. 1

Corso di Laurea in Matematica, a.a. 2014-2015

13 gennaio 2015

1. Calcolare il limite
nvn
lim

n—oo nl

2. Si consideri la successione a,, definita per ricorrenza da
_ 2ad+7a2
An41 = 4
a; = Q.
(a) Determinare il limite della successione al variare di a > 0.
(b) Determinare il limite della successione al variare di a € [—3,0].

3. Determinare se le seguenti funzioni f(x) e g (z) sono continue e se sono
derivabili per z = 0:

fla) = {sinxcosgg—l2 sex #0 g (2) = |z e

o sex=0"

4. Determinare il numero di soluzioni reali, positive, della seguente equazione

N.B. Sulla prima pagina del compito occorre scrivere, oltre al proprio nome e co-
gnome, il codice di 8 lettere riportato nel riquadro in alto. Non € necessario consegnare
questo foglio.



Analisi Matematica |
Prova scritta preliminare n. 1

Corso di Laurea in Matematica, a.a. 2014-2015

13 gennaio 2015

1. Calcolare il limite
9(n?)
lim
n—oo n!

2. Si consideri la successione a,, definita per ricorrenza da
ad+7a2
an4+1 = . ] .
a; = Q.
(a) Determinare il limite della successione al variare di a > 0.
(b) Determinare il limite della successione al variare di a € [—6,0].
3. Determinare se le seguenti funzioni f (z) e g (z) sono continue e se sono

derivabili per z = O:

i) = {“_ 0 @) = lrllog(x 1)

o sex=0"

4. Determinare il numero di soluzioni reali, positive, della seguente equazione

N.B. Sulla prima pagina del compito occorre scrivere, oltre al proprio nome e co-
gnome, il codice di 8 lettere riportato nel riquadro in alto. Non € necessario consegnare
questo foglio.



Analisi Matematica |
Prova scritta preliminare n. 1

Corso di Laurea in Matematica, a.a. 2014-2015

13 gennaio 2015

1. Calcolare il limite
n!

lim )
n—oo VN

2. Si consideri la successione a,, definita per ricorrenza da

2a3 +7a2
{an+1 - = 4 =

a; = Q.

(a) Determinare il limite della successione al variare di a > 0.
(b) Determinare il limite della successione al variare di a € [—3,0].

3. Determinare se le seguenti funzioni f (z) e g (x) sono continue e se sono
derivabili per x = 0:
. . 1
sinxsin-z sex #0
f(z) = { v g(x) = |z®]e.

0 ser=0"

4. Determinare il numero di soluzioni reali, positive, della seguente equazione

1
x

Trr = ge .

N.B. Sulla prima pagina del compito occorre scrivere, oltre al proprio nome e co-
gnome, il codice di 8 lettere riportato nel riquadro in alto. Non € necessario consegnare
questo foglio.
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1. Calcolare il limite
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2. Si consideri la successione a,, definita per ricorrenza da
ad+7a2
an+1 = = R =
a; = Q.
(a) Determinare il limite della successione al variare di a > 0.
(b) Determinare il limite della successione al variare di a € [—6,0].

3. Determinare se le seguenti funzioni f (z) e g (x) sono continue e se sono
derivabili per x = 0:

sinz?cos & sex #0

0 sex=0"

2
g(x) = |2*|cosz.

4. Determinare il numero di soluzioni reali, positive, della seguente equazione

1
x

Irr =€ €.

N.B. Sulla prima pagina del compito occorre scrivere, oltre al proprio nome e co-
gnome, il codice di 8 lettere riportato nel riquadro in alto. Non € necessario consegnare
questo foglio.



